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Styrelsemöten

Styrelsen har sammanträtt vid sjutton tillfällen sedan stämman 20130314. Under hösten 2013 har styrelsen även genomfört ett flertal ej protokollförda arbetsmöten. Ett nyhetsbrev har skickats ut under sommaren till samtliga medlemmar och e-post- alternativt a-postmeddelanden inne-hållande instruktioner och deadlines har skickats vid några tillfällen. Föreningens hemsida har uppdaterats med olika typer av information vid drygt 60 tillfällen förutom att protokollen från styrelsens protokollförda möten publicerats.

Medlemmar

Under perioden har medlemmarna 166 till och med 191 godkänts i föreningen. Av de 191 medlemmarna har 15 medlemmar valt att inte ansluta sin fastighet medan 174 har valt att ansluta. 2 medlemmar har inte tagit ställning till om de ska ansluta sin fastighet eller inte. Av socknarnas totalt 280 bebyggda fastigheter har 54 fastighetsägare valt att tacka nej till medlemskap och 35 fastighetsägare har vare sig tackat ja eller nej.

Beskrivning av genomförd verksamhet

Under mars och april genomfördes förberedande möten med BRS Networks AB.
Vid styrelsemötet i mars diskuterades villkoren för upplåtelse av mark för kommunikationsledning samt villkor för fastighetsanslutning. Vid styrelsemötena under april planerades informationsmöten för medlemmar samt bjöds in till möte med områdesansvariga. Beslutades att styrelsen och övriga funktionärer inte ska betala värdet för arbetsdagar. 

Under maj och juni genomfördes möte med de områdesansvariga där roller och ansvarsfördelning klargjordes. Överläggningar påbörjades med leverantörer av telefoni, bredband och TV.

Vid styrelsemötena i maj beslutades att de som ansluter sig tidigt får tre tillfällen att betala sin avgift, att arvodera sekreteraren för att sköta det löpande arbetet med ekonomi och finansiering. Vid styrelsemötena i juni diskuterades vilken frågeställning som är aktuell att ställa till tänkta leverantörer av tjänsterna samt en sammanställning över om och hur medlemmarna kan verkställa sina arbetsdagar.

Under juli och augusti delades information ut för sista gången till samtliga fastighetsägare och en instruktion för käppning togs fram. Ett första möte genomfördes med ytterligare en leverantör av tjänster. 

Vid styrelsemötena i juli beslutades att inbjuda till medlemsmöte för att få information om käppning, underlag inför ansökan om finansiering vid Länsstyrelse och Region lämnades in. Vid styrelsemötena i augusti konstaterades att de allra flesta villkoren för markägare nu kommit till föreningen, avtalsdiskussioner med presumtiva leverantörer av tjänster samt hantering av arbetsgivaravgifter och mervärdesskatt.
 
Under september och oktober påbörjades äntligen grävarbetet i båda socknarna men att kartan över fibernätverket inte riktigt stannat ännu eftersom någon medlem tillkommit. Beställning lades av allt material som behövs för kanalisationer.
 
Vid styrelsemötet i september följdes ekonomin per 20130831 upp och vid styrelsemötena i oktober konstaterades att regionen godkänt föreningens förslag till dragning av fiber samt att föreningen nu har tre tjänsteleverantörer att föra dialog med.

Under november och december fortsatte och avslutades grävarbetet.

Vid styrelsemötet i november fattades beslut om att teckna avtal med Telia Sonera Sverige AB som leverantör av tjänster i fibernätverket. Vid styrelsemötet i december konstaterades att grävarbetet blir klart till lucia och därför beslutades att sista dag för att lämna in villkor för fastighetsanslutning sätts till 20131213 för att få anslutningen till det pris som beslutades vid stämman 20130314.
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